

抓好黄河流域生态保护和高质量发展 大力推动成渝地区双城经济圈建设

(上接第一版)会议听取了国家发展改革委、自然资源部、生态环境部、水利部、文化和旅游部关于黄河流域生态保护和高质量发展问题的汇报,听取了国家发展改革委、重庆市、四川省关于推动成渝地区双城经济圈建设问题的汇报。

会议指出,要把握好黄河流域生态保护和高质量发展的原则,编好规划、加强落实。要坚持生态优先、绿色发展,从过度干预、过度利用向自然修复、休养生息转变,坚定走绿色、可持续的高质量发展之路。坚持量水而行、节水为重,坚决抑制不合理用水需求,推动用水方式由粗放低效向节约集约转变。坚持因地制宜、分类施策,发挥各地比较优势,宜粮则粮、宜农则农、宜工则工、

宜商则商。坚持统筹谋划、协同推进,立足于全流域和生态系统的整体性,共同抓好大保护、协同推进大治理。

会议强调,黄河流域生态保护和高质量发展要高度重视解决突出重大问题。要实施水源涵养提升、水土流失治理、黄河三角洲湿地生态系统修复等工程,推进黄河流域生态保护修复。要实施水污染综合治理、大气污染综合防治、土壤污染治理等工程,加大黄河流域污染治理。要坚持节水优先,还水于河,先上游后下游,先支流后干流,实施河道和滩区综合提升治理工程,全面实施深度节水控水行动等,推进水资源节约集约利用。

会议指出,推动成渝地区双城经济圈建设,有利于在西部形成高质量发展的重要增长极,打造内陆开放战略高地,对于推动高质量发展具有重要意义。要尊重客观规律,发挥比较优势,推进成渝地区统筹发展,促进产业、人口及各类生产要素合理流动和高效集聚,强化重庆和成都的中心城市带动作用,

使成渝地区成为具有全国影响力的重要经济中心、科技创新中心、改革开放新高地、高品质生活宜居地,助推高质量发展。

会议强调,成渝地区双城经济圈建设是一项系统工程,要加强顶层设计和统筹协调,突出中心城市带动作用,强化要素市场化配置,牢固树立一体化发展理念,做到统一谋划、一体部署、相互协作、共同实施,唱好“双城记”。要加强交通基础设施建设,加快现代产业体系建设,增强协同创新能力,优化国土空间布局,加强生态环境保护,推进体制创新,强化公共服务共建共享。

中央财经委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

周口军分区:永宁湖畔练兵忙

本报讯 (记者 彭慧文/图) 训令如铁,号角催征。三军统帅发布新年度开训动员令后,周口军分区官兵闻令而动、厉兵秣马。1月3日上午,隆冬季节的永宁湖畔,近百名官兵徒步拉练,拉开了新时代强军兴训、练兵备战的新征程。

1月2日下午,周口军分区新年度开训动员誓师大会在周口市民兵训练基地举行,吹响了2020年开训的号角。

豫东大地北风啸,厉兵秣马正当时。冬季的永宁湖畔水鸟成群、枯草萧瑟。1月3日8时30分,经过简短思想动员后,参训官兵热血沸腾、斗志高昂地向10公里外的目标地域前进。虽然天寒地冻,天空阴云密布,但参训官兵丝毫没有畏惧,全副武装在崎岖不平的泥路上健步前行(如右图)。渴了就喝一口自带的“凉白开”,累了就听一段自编的“三句半”,整个徒步拉练中没有一名官兵打退堂鼓。川汇区武装部政委高新传刚做过肠息肉手术不久,医生嘱咐他不能做高强度运动,要多休息。但他在拉练途中咬牙坚持,发扬一名老兵“能打必胜”的战斗精神,始终走在队伍当中。赵翔宇是参加过新中国成立70周年阅兵的文职人员。徒步拉练中,他一直大步流星走在队伍最前列,用“阅兵精神”激励自己和战友备战练兵、勇往直前。拉练结束后,官兵纷纷表示,虽然拉练路程有终点,但练兵备战的激情永远在路上。

周口军分区副司令员薛振喜说,这次拉练磨练了全体官兵的战斗意志,提高了能力素质。新的一年,全体官兵一定牢记主席训令,强化当兵打仗、带兵打仗、练兵打仗的思想,确保召之即来、来之能战、战之必胜。②3



扶沟

高质量党建推动政协工作提质增效

本报讯 (记者 王泉林)扶沟县政协以加强政协党的建设为抓手,突出工作重点,狠抓工作落实,不断提升政协党组的建设水平,促进政协工作提质增效。

扶沟县政协党组严格遵守政治纪律和政治规矩,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上始终同党中央保持高度一致。扶沟县政协严格执行重大问题请示报告制度,及时传达贯彻上级有关精神和有关文件要求,主动向县委汇报工作,主动邀请县委、县政府领导参加政协组织的重要履职活动,凡重大问题坚决落实请示报告制度,确保党对政协工作的领导。县政协积极争取县委、县政府对政协工作的支持,在县委、县政府的支持下,分别将提案办理和乡镇(街道)政协工作开展情况纳入全县目标综合考评体系,为政协履职创造了良好条件。

扶沟县政协建立学习座谈制度,组织县政协党组成员、政协常委、各乡镇政协工作召集人和优秀政协委员共96

人次,分别参加古田、井冈山和遵义干部学院的政协干部培训班。县政协通过编印学习资料、购买学习用书、撰写学习体会等形式加强学习,运用多媒体和网络平台,有计划组织委员学习党史国史,积极开展专题党课教育和先进典型事迹学习教育。党组成员带头讲党课,宣传党的创新理论成果,旗帜鲜明地开展意识形态工作,引导委员牢固树立“四个意识”,增强“四个自信”,自觉做到“两个维护”,把智慧和力量汇聚到县委的决策部署上来,为政协履职把舵定向。

扶沟县政协明确工作重点,坚持自身建设与履行职能并重,推动政协工作提档升级。县政协围绕县委、县政府“一文一武耀桐丘”工作思路,倡议并承办了首届“吉鸿昌精神杯”全国书法大赛。来自全国30个省、市、自治区的书法爱好者踊跃参与,多位退役将军及国内知名书法家出席开幕式。县政协紧跟时代发展,以信息化手段为政协委员沟通交

流、及时反映社情民意、议政建言提供新的履职平台。2018年,扶沟县政协在全市率先引入“智慧政协”系统及手机履职通APP,把政协提案、委员管理等政协日常事务和重要工作纳入其中。

扶沟县政协以党建为引领,坚持

从严教育、从严要求、从严管理、从严监督,打造过硬的政协委员和政协干部队伍。该县制定《政协扶沟县委员会“四个意识”,增强“四个自信”,自觉做到“两个维护”,把智慧和力量汇聚到县委的决策部署上来,为政协履职把舵定向。

扶沟县政协明确工作重点,坚持自身建设与履行职能并重,推动政协工作提档升级。县政协围绕县委、县政府“一文一武耀桐丘”工作思路,倡议并承办了首届“吉鸿昌精神杯”全国书法大赛。来自全国30个省、市、自治区的书法爱好者踊跃参与,多位退役将军及国内知名书法家出席开幕式。县政协紧跟时代发展,以信息化手段为政协委员沟通交



遗失声明

041001800104,发票号码:12941189,声明作废。

2020年1月3日

●杨园园护士执业证书丢失,证书编号:200841104332,声明作废。

2020年1月3日

●周口市土地勘测规划室开具的增值税普通发票丢失,发票代码:

●中华联合财产保险股份有限公司周口中心支公司机动车车辆保险单遗失,印制流水号:1941105845-1941105850,声明作废。

2020年1月3日

●赵金不慎将郑州大学高等教育自学考试(法律专业)毕业证书遗失,证书编号:073864,声明作废。

2020年1月3日

我市见义勇为、公安民警英烈协会成立

本报讯 (记者 姬慧洋 见习记者孙靖) 1月3日上午,周口市见义勇为、公安民警英烈协会成立大会在市公安局举行。副市长,市公安局党委书记、局长王平出席会议并讲话。

会上,王平指出,周口市见义勇为、公安民警英烈协会的成立,标志着我市见义勇为、民警优抚工作进入新阶段,希望协会强化工作举措、加强自身建设,切实履行好见义勇为、民警优抚工作组织者和推动者的职能,让见义勇为、公安民警英烈精神成为凝聚社会共识和维护社会平安的强大正能量。

王平强调,要提高政治站位,充分认识做好见义勇为、民警优抚

工作是推进平安周口建设、构建和谐社会、推动高质量发展的需要。要夯实基础、强化宣传、搞好服务,使见义勇为、公安民警英烈精神深入人心,为见义勇为人员和公安民警英烈家属排忧解难,确保见义勇为、公安民警优抚事业健康发展。要加强协调,努力形成见义勇为、公安民警优抚工作的强大合力,形成全社会人人关心、人人参与,支持见义勇为、公安民警优抚事业的良好局面,为推动“平安周口”建设作出积极贡献。

会上,经过选举,黄体勤当选第一届周口市见义勇为、公安民警英烈协会

全力做好安全生产集中整治工作

本报讯 (记者 张艳丽 见习记者孙靖) 1月3日下午,省政府安委会第十六工作组来到我市督导检查安全生产集中整治工作。副市长秦胜军出席汇报会。

去年以来,我市紧紧围绕应急体制改革,谋篇布局,夯基垒台,始终坚守安全生产基本盘、基本面不动摇,持续深入开展安全生产集中整治活动,扎实推进“双大体系”、“双基”、“双重预防体系”、应急队伍建设,推动应急管理体系改革,安全生产、防灾减灾救灾向纵深开展,全市应急管理体制改革稳步推进,防灾减灾救灾意识和能力明显增强,为我市经济社会发展创造了安全的环境。

就如何做好安全生产集中整治

工作,秦胜军强调,要高度重视,精心研究部署集中整治工作,严格落实“三管三必须”责任制,扎实开展行业整顿治理工作。要突出危化品、交通运输、建筑、城镇燃气等重点行业领域安全整治,强化源头预防,强力推进“双重预防体系”建设。要严格依法监管,严格暗访暗查,强力推进企业自觉开展集中整治行动,确保集中整治行动落实落细,确保全市安全生产工作持续稳定向好。

据悉,此次督导检查时间十五天左右,主要包括督导、考核、巡查等环节,旨在扎实推进集中整治各项重点任务落实,确保岁末年初全省安全生产形势持续稳定。②5

关于2020年春节期间监督举报 违反中央八项规定精神问题的通告

为认真贯彻落实中央纪委《关于持之以恒正风肃纪确保2020年元旦春节期间风清气正的通知》精神,持之以恒整治违反中央八项规定精神问题,动员全社会各方力量监督举报“四风”问题,确保节日期间风清气正,现通告如下:

在2020年1月1日至2月3日期间,市纪委监委重点受理以下问题:

1. 各级党组织履行主体责任,落实中央八项规定及其实施细则精神不力,查纠“四风”问题不深入,问题整改不到位,整治形式主义、官僚主义不力等问题;

2. 各级纪检监察机关履行监督责任不力,对节日期间监督检查力度不够、对违反中央八项规定及其实施细则精神问题查处不力等问题;

3. 非公务接待、超标准接待、公款私用、工作日午间饮酒以及在机关食堂、私人会所、隐蔽场所违规吃喝等问题;

4. 公款旅游或者变相公款旅游、

滥发津补贴或福利等问题;

5. 公款购买、消费或收送“天价烟”“定制酒”等问题;

6. 违规收送礼品礼金、土特产、烟酒、茶叶、电子红包、有价证券和购物卡等问题;

7. 违规操办婚丧喜庆事宜等问题;

8. 违规使用公车或变相借用、租用公车等问题;

9. 其他违反中央八项规定及其实施细则精神问题。

对以上问题,一经查实,市纪委监委将从严从重处理,一律通报曝光,欢迎社会各界监督举报。

举报电话:0394-12388,0394-8260333

举报邮箱:周口市纪委监委信访室

邮编:466000

举报电话:0394-6069366,0371-65888851

举报网站: http://henan.12388.gov.cn/zhoukou

中共周口市纪律检查委员会

2020年1月1日

公示

根据《国家新闻出版署关于2019年全国统一换发新闻记者证的通知》(国新出发〔2019〕39号)和中共河南省委宣传部的通知要求,2020年3月31日后全面启用新版新闻记者证,旧版新闻记者证将全部作废。我单位已对拟换发新闻记者证人员资格进行严格审核,现予以公示,公示期为2020年1月4日~2020年1月13日。

监督举报电话:0394-6069366,0371-65888851

牛思光 陈琼 窦瀛 李红 王子臣 陈向东 李凤霞 郑明升

李建成 陈卫东 王艳荣 王娜 王泉林 王艳 王彦涛 宋馨

付永奇 孙安平 蒋艺 李硕 关秋丽 戚团结 刘小丽 赵金

窦娜 张艳丽 童晓霞 顾玉杰 杜洪亮 赵千里 徐喜洲 刘俊涛

张海华 韦伟 岳建辉 杨光林 卢好亮 李兵 李辽 张磊

魏东 王映 王朝辉 普淑娟 刘彦章 刘艳霞 李艳华 董雪丹

徐如景 王珂 李一方 珍 金永波 吴继峰 谢永静 赵世全

马月红 孙青 马芯 李立 郭坤 张廉明 王丽丽 黄金红

王河长 马磊 田青叶 马四新 王伟宏 高洪驰 李丹 吴向东

史磊 杨雅萍

周口日报社

2020年1月4日

淮阳县人民政府

关于公布实施基准地价更新成果的公告

根据《河南省国土资源厅办公室关于开展城镇土地级别及基准地价更新调整工作的通知》(豫国土资办发〔2017〕42号)和《河南省国土资源厅办公室关于印发城镇土地级别与基准地价更新调整方案的通知》(豫国土资办发〔2017〕75号)的要求,淮阳县已全面完成中心城区及城镇基准地价成果更新工作,并通过专家验收组评审验收,现予以公告。自2020年1月1日起实施,原2014年公布实施的基准地价同时废止。

特此公告

注:具体基准地价更新成果详见淮阳县人民政府网站

2019年12月30日